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CENTRE NATIONAL D'ENSEIGNEMENT A DISTANC 13 2 1 50% 1 50% 2 1 50% 1 50% 1 1 100% 5 3 60% 1 20% 1 20%
Collège Albert Camus Mandelieu‐la‐Napoule 15 1 1 100% 5 2 40% 3 60% 3 2 67% 1 33%
Collège Alphonse Daudet Nice 10 1 1 100% 1 1 100% 2 1 50% 1 50% 4 1 25% 3 75%
Collège André Malraux Cagnes‐sur‐Mer 14 1 1 100% 6 2 33% 4 67% 4 1 25% 2 50% 1 25%
Collège André Maurois Menton 14 1 1 100% 3 1 33% 1 33% 1 33% 7 1 14% 1 14% 5 71%
Collège Antoine Risso Nice 13 3 3 100% 3 3 100% 1 1 100% 5 5 100%
Collège Auguste Blanqui Puget‐Théniers 5 2 2 100% 2 1 50% 1 50% 1 1 100%
Collège Bellevue Beausoleil 10 1 1 100% 5 1 20% 2 40% 2 40% 1 1 100%
Collège Bon Voyage Nice 10 1 1 100% 1 1 100% 4 2 50% 1 25% 1 25%
Collège Canteperdrix Grasse 21 1 1 100% 3 1 33% 2 67% 9 1 11% 7 78% 1 11% 4 4 100%
Collège Capron Cannes 9 3 2 67% 1 33% 1 1 100% 3 1 33% 1 33% 1 33% 2 1 50% 1 50%
Collège Carnot Grasse 11 1 1 100% 1 1 100% 6 4 67% 1 17% 1 17% 2 2 100%
Collège de Saint‐Vallier‐de‐Thiey Saint‐Vallier‐de‐ 15 2 1 50% 1 50% 2 1 50% 1 50% 3 1 33% 1 33% 1 33% 6 1 17% 1 17% 2 33% 2 33%
Collège de Valbonne Valbonne 23 1 1 100% 3 1 33% 1 33% 1 33% 9 2 22% 3 33% 3 33% 1 11% 5 1 20% 4 80%
Collège des Baous Saint‐Jeannet 22 2 1 50% 1 50% 2 1 50% 1 50% 6 6 100% 4 2 50% 2 50%
Collège Emile Roux Le Cannet 11 1 1 100% 4 3 75% 1 25%
Collège Fersen Antibes 12 1 1 100% 2 1 50% 1 50% 2 2 100% 1 1 100%
Collège François Rabelais L'Escarène 9 1 1 100% 3 3 100% 3 1 33% 1 33% 1 33%
Collège Frédéric Mistral Nice 17 5 1 20% 4 80% 5 2 40% 2 40% 1 20% 5 2 40% 3 60%
Collège Gérard Philipe Cannes 20 1 1 100% 4 1 25% 3 75% 2 1 50% 1 50% 8 1 13% 4 50% 3 38%
Collège Guillaume Vento Menton 21 2 1 50% 1 50% 3 1 33% 1 33% 1 33% 5 1 20% 4 80% 6 2 33% 3 50% 1 17%
Collège Henri Matisse Nice 27 2 1 50% 1 50% 8 3 38% 4 50% 1 13% 3 1 33% 2 67% 10 6 60% 3 30% 1 10%
Collège International Valbonne 19 1 1 100% 3 1 33% 1 33% 1 33% 6 6 100% 5 5 100%
Collège Jean Cocteau Beaulieu‐sur‐Mer 14 4 4 100% 4 2 50% 1 25% 1 25% 1 1 100% 3 1 33% 1 33% 1 33%
Collège Jean Franco Saint‐Etienne‐de‐Tinée 3 1 1 100% 1 1 100%
Collège Jean Giono Nice 18 2 2 100% 2 2 100% 5 2 40% 2 40% 1 20% 7 4 57% 3 43%
Collège Jean Médecin Sospel 3 2 1 50% 1 50%
Collège Jean Rostand Nice 15 4 1 25% 2 50% 1 25% 5 1 20% 2 40% 1 20% 1 20% 4 4 100%
Collège Jean‐Baptiste Rusca Tende 2 1 1 100% 1 1 100%
Collège Jean‐Henri Fabre Nice 24 1 1 100% 2 1 50% 1 50% 8 2 25% 1 13% 3 38% 2 25% 6 2 33% 1 17% 3 50%
Collège Joseph Pagnol Saint‐Laurent‐du‐Var 18 3 1 33% 1 33% 1 33% 3 1 33% 1 33% 1 33% 2 1 50% 1 50% 8 1 13% 6 75% 1 13%
Collège Jules Romains Nice 18 2 2 100% 3 3 100% 6 1 17% 1 17% 2 33% 2 33%
Collège Jules Verne Cagnes‐sur‐Mer 17 1 1 100% 3 2 67% 1 33% 3 2 67% 1 33% 6 4 67% 2 33%
Collège La Bourgade La Trinité 9 1 1 100% 1 1 100% 1 1 100% 4 2 50% 2 50%
Collège La Chenaie Mouans‐Sartoux 16 2 1 50% 1 50% 2 2 100% 7 4 57% 3 43% 5 2 40% 1 20% 2 40%
Collège La Colle Sur Loup La Colle‐sur‐Loup 21 4 4 100% 3 3 100% 5 1 20% 2 40% 2 40% 7 5 71% 1 14% 1 14%
Collège La Fontonne Antibes 12 2 1 50% 1 50% 2 2 100% 4 1 25% 2 50% 1 25% 2 1 50% 1 50%
Collège La Rostagne Antibes 5 1 1 100%
Collège La Sine Vence 24 4 3 75% 1 25% 5 1 20% 1 20% 3 60% 6 4 67% 1 17% 1 17% 6 2 33% 4 67%
Collège La Vesubie‐Jean Salines Roquebillière 6 2 2 100% 4 3 75% 1 25%
Collège L'Archet Nice 19 7 3 43% 3 43% 1 14% 1 1 100% 4 1 25% 3 75%
Collège Le Pré des Roures Le Rouret 20 2 1 50% 1 50% 4 2 50% 2 50% 3 1 33% 2 67% 3 2 67% 1 33%
Collège L'Eau Vive Breil‐sur‐Roya 4 3 2 67% 1 33% 1 1 100%
Collège L'Eganaude Biot 14 2 2 100% 2 1 50% 1 50% 3 3 100% 2 1 50% 1 50%
Collège Les Bréguières Cagnes‐sur‐Mer 13 1 1 100% 6 5 83% 1 17% 3 2 67% 1 33%
Collège Les Campelières Mougins 22 5 2 40% 1 20% 2 40% 3 1 33% 1 33% 1 33% 7 3 43% 1 14% 3 43%
Collège Les Jasmins‐Sainte Marguerite Grasse 9 2 1 50% 1 50% 3 3 100% 1 1 100% 1 1 100%
Collège Les Mimosas Mandelieu‐la‐Napoule 15 2 2 100% 3 3 100% 5 1 20% 4 80%
Collège Les Muriers Cannes 18 1 1 100% 4 2 50% 2 50% 1 1 100% 7 3 43% 1 14% 3 43%
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Collège Les Vallergues Cannes 13 3 3 100% 2 1 50% 1 50% 2 2 100% 4 3 75% 1 25%
Collège Ludovic Bréa Saint‐Martin‐du‐Var 12 1 1 100% 3 2 67% 1 33% 2 1 50% 1 50% 5 2 40% 2 40% 1 20%
Collège Maurice Jaubert Nice 14 3 2 67% 1 33% 4 2 50% 2 50% 4 3 75% 1 25%
Collège Pablo Picasso Vallauris 14 3 2 67% 1 33% 2 1 50% 1 50% 2 2 100%
Collège Parc Impérial Nice 18 1 1 100% 4 1 25% 3 75% 6 6 100% 4 2 50% 2 50%
Collège Paul Arène Peymeinade 19 4 2 50% 2 50% 3 1 33% 2 67% 6 5 83% 1 17% 4 1 25% 2 50% 1 25%
Collège Paul Langevin Carros 18 2 2 100% 6 2 33% 4 67% 3 2 67% 1 33%
Collège Pierre Bertone Antibes 17 1 1 100% 3 1 33% 1 33% 1 33% 2 1 50% 1 50% 4 1 25% 2 50% 1 25%
Collège Pierre Bonnard Le Cannet 14 1 1 100% 2 1 50% 1 50% 2 2 100% 5 5 100%
Collège Port Lympia Nice 27 2 1 50% 1 50% 8 3 38% 2 25% 2 25% 1 13% 8 1 13% 4 50% 3 38% 5 4 80% 1 20%
Collège privé Notre‐Dame du Sacré‐Coeur Mento 1 1 1 100%
Collège Raoul Dufy Nice 29 4 1 25% 1 25% 2 50% 8 6 75% 2 25% 3 3 100% 11 1 9% 8 73% 2 18%
Collège René Cassin Tourrette‐Levens 21 4 3 75% 1 25% 1 1 100% 12 1 8% 3 25% 6 50% 2 17%
Collège Roland Garros Nice 22 4 2 50% 1 25% 1 25% 4 1 25% 3 75% 7 5 71% 1 14% 1 14% 1 1 100%
Collège Romée de Villeneuve Villeneuve‐Loubet 18 1 1 100% 4 2 50% 1 25% 1 25% 3 1 33% 1 33% 1 33% 3 3 100%
Collège Roustan Antibes 13 3 3 100% 3 2 67% 1 33% 2 2 100%
Collège Saint Blaise Saint‐Sauveur‐sur‐Tinée 2 1 1 100% 1 1 100%
Collège Saint Hilaire Grasse 17 3 1 33% 1 33% 1 33% 2 2 100% 2 1 50% 1 50% 8 4 50% 3 38% 1 13%
Collège Saint‐Exupéry Saint‐Laurent‐du‐Var 19 1 1 100% 3 1 33% 2 67% 6 1 17% 3 50% 1 17% 1 17% 5 2 40% 3 60%
Collège Ségurane Nice 17 5 1 20% 4 80% 2 2 100% 1 1 100% 7 1 14% 6 86%
Collège Valéri Nice 31 3 3 100% 7 3 43% 4 57% 5 5 100% 13 10 77% 2 15% 1 8%
Collège Vallées du Paillon ‐ R, Carles Contes 14 1 1 100% 4 1 25% 3 75% 5 3 60% 2 40% 4 1 25% 3 75%
Collège Vernier Nice 10 2 2 100% 2 1 50% 1 50% 3 1 33% 2 67%
Collège Victor Duruy Nice 14 2 2 100% 4 3 75% 1 25% 1 1 100% 3 1 33% 1 33% 1 33%
CTRE ENS A DISTANCE  GRENOBLE C,N,E,D, Greno 1 1 1 100%
CTRE NAT ENSEIGNT A DISTANCE CENTRE DE REN 3 1 1 100% 2 1 50% 1 50%
ENM ‐ ECOLE NAT, MAGISTRATURE Bordeaux FRA 1
ETABLISSEMENT HOSPITALIER CLINIQUE DES CAD 6 1 1 100% 1 1 100% 1 1 100% 1 1 100%
GRETA NICE COTE D AZUR Nice 1 1 100%
GRETA TOURISME HOTELIER Nice 1
IUFM DE L'ACADEMIE DE NICE Nice 1 4 1 25% 2 50% 1 25% 1 1 100% 3 3 100% 3 3 100%
IUT DE NICE, UNIVERSITE DE NICE Nice 6 3 1 33% 2 67% 3 1 33% 2 67%
Lycée général Carnot Cannes 30 3 1 33% 2 67% 9 4 44% 3 33% 2 22% 9 1 11% 2 22% 2 22% 4 44% 8 1 13% 2 25% 4 50% 1 13%
Lycée général et technologique Albert Calmette N 26 1 1 100% 7 2 29% 3 43% 1 14% 1 14% 3 2 67% 1 33% 10 4 40% 6 60%
Lycée général et technologique Alexis de Tocque 35 4 1 25% 1 25% 2 50% 5 2 40% 3 60% 8 7 88% 1 13% 9 1 11% 8 89%
Lycée général et technologique Amiral de Grasse 29 2 1 50% 1 50% 6 1 17% 5 83% 7 6 86% 1 14% 9 4 44% 5 56%
Lycée général et technologique Auguste Renoir C 52 3 1 33% 1 33% 1 33% 10 3 30% 2 20% 5 50% 16 1 6% 6 38% 6 38% 3 19% 12 1 8% 8 67% 3 25%
Lycée général et technologique Beau Site Nice 28 5 3 60% 1 20% 1 20% 6 2 33% 4 67% 7 5 71% 1 14% 1 14% 9 4 44% 5 56%
Lycée général et technologique Bristol Cannes 36 5 5 100% 10 1 10% 4 40% 2 20% 2 20% 1 10% 9 1 11% 5 56% 3 33% 8 5 63% 3 38%
Lycée général et technologique de Valbonne 18 1 1 100% 4 3 75% 1 25% 4 2 50% 2 50% 1 1 100%
Lycée général et technologique de Valbonne Valb 26 4 2 50% 1 25% 1 25% 4 2 50% 2 50% 6 4 67% 2 33% 6 1 17% 4 67% 1 17%
Lycée général et technologique Guillaume Apollin 58 5 3 60% 1 20% 1 20% 11 2 18% 7 64% 1 9% 1 9% 14 2 14% 7 50% 3 21% 2 14% 11 1 9% 6 55% 3 27% 1 9%
Lycée général et technologique Henri Matisse Ve 25 1 1 100% 2 1 50% 1 50% 11 6 55% 3 27% 2 18% 7 3 43% 4 57%
Lycée général et technologique Honoré d'Estienn 50 7 1 14% 5 71% 1 14% 13 5 38% 4 31% 3 23% 1 8% 10 4 40% 1 10% 4 40% 1 10% 16 2 13% 8 50% 4 25% 2 13%
Lycée général et technologique Jacques Audibert 38 4 2 50% 2 50% 7 3 43% 2 29% 2 29% 8 1 13% 6 75% 1 13% 13 3 23% 10 77%
Lycée général et technologique Jules Ferry Canne 36 3 3 100% 8 1 13% 6 75% 1 13% 8 1 13% 5 63% 2 25% 10 1 10% 9 90%
Lycée général et technologique Les Eucalyptus N 47 5 1 20% 2 40% 2 40% 13 3 23% 8 62% 2 15% 14 6 43% 7 50% 1 7% 7 7 100%
Lycée général et technologique Parc Imperial Nic 48 4 3 75% 1 25% 11 7 64% 4 36% 7 7 100% 18 13 72% 5 28%
Lycée général et technologique Pierre et Marie C 30 6 2 33% 4 67% 6 2 33% 1 17% 2 33% 1 17% 2 2 100% 6 2 33% 2 33% 2 33%
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Lycée général et technologique Thierry Maulnier  39 7 4 57% 2 29% 1 14% 12 4 33% 6 50% 1 8% 1 8% 7 1 14% 6 86% 10 1 10% 5 50% 4 40%
Lycée général Masséna Nice 25 2 2 100% 4 2 50% 2 50% 7 1 14% 3 43% 1 14% 1 14% 1 14% 9 4 44% 4 44% 1 11%
Lycée polyvalent de la Montagne Valdeblore 7 2 1 50% 1 50% 2 1 50% 1 50%
Lycée polyvalent hôtelier Tourisme Paul Augier N 23 6 2 33% 2 33% 2 33% 3 2 67% 1 33% 5 1 20% 3 60% 1 20% 2 1 50% 1 50%
Lycée polyvalent Léonard de Vinci Antibes 38 1 1 100% 8 3 38% 4 50% 1 13% 13 1 8% 7 54% 5 38% 9 1 11% 6 67% 1 11% 1 11%
Lycée polyvalent privé Saint Joseph Nice 1 1 1 100% 1 1 100%
Lycée professionnel Auguste Escoffier Cagnes‐su 1
Lycée professionnel Bâtiment Nice 2 3 1 33% 2 67%
Lycée professionnel Francis de Croisset Grasse 1 1 1 100%
Lycée professionnel Léon Chiris Grasse 1 1 1 100%
Lycée professionnel Les Eucalyptus Nice 1 1 1 100%
Lycée professionnel Magnan Nice 2 1 1 100%
Lycée professionnel Pasteur Nice 2 1 1 100% 1 1 100%
Lycée professionnel Paul Valéry Menton 1 1 1 100%
RECTORAT ACADEMIE DE NICE Nice 20 3 2 67% 1 33% 1 1 100% 5 1 20% 1 20% 3 60% 8 2 25% 1 13% 4 50% 1 13%
Section d'enseignement général et technologique 1 1 1 100% 1 1 100%
SERV ACAD INFO ORIENTATION RECTORAT NICE  1 1 1 100%
UNIVERSITE DE NICE Nice 20 5 4 80% 1 20% 9 5 56% 3 33% 1 11% 3 1 33% 2 67%
SANS ETABLISSEMENTS 8 8   6 75% 2 25% 17 3 18% 5 29% 9 53% 9 3 33% 6 67% 4 2 50% 1 25% 1 25%


